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Duben 2024 Inzerce
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Duben 2024

Frenštátský zpravodaj

Inzerce

� Pro seniory a nízkopříjmové domácnosti
� Ušetříte až 12 000,- Kč ročně
� Dotaci 90 000,- Kč obdržíte na svůj účet před instalací
� Nový 120 l bojler z Dražic
� Naše sestava splňuje nové podmínky NZÚ Light
� Vše vyřídíme za Vás

Ano
vlastní
energii!

www.yoenergy.cz
+420 731 914 420  •  +420 775 987 263  •  obchod@yoenergy.cz

FOTOVOLTAICKÝ 
OHŘEV VODY

+420 732 608 989
recepce@studioaura.cz
Horní 210, Frenštát p.R.

VOUCHERY NA
PŘÍSTROJOVOU 
LYMFODRENÁŽ bolí v zádech

zlobí rameno
trápí tenisový loket
neposlouchají kolena
sužují patní ostruhy
trápí nadměrná váha
nebo máte další potíže

Rehabilitační 
a relaxační procedury
ve Studiu AURA

Pomůžeme, když vás...

Ušetřete za 10 vstupů 
až 1000 Kč z běžné ceny.

Výhodné vouchery
na přístrojovou
lymfodrenáž za akční cenu
1 500 Kč k dostání pouze
od 1. do 30. 4. 2024.

Masáže

Estetické procedury

Fyzioterapie
Obnovíte a posílíte 
svůj pohybový aparát

Pocítíte úlevu léčivé, 
rehabilitační či
relaxační masáže

Vyzkoušíte moderní 
způsoby tvarování
postavy 

www.studioaura.cz

Kde zakoupíte? 

MAXI
AKCE
duben 2024

Běžná cena: 2500 Kč/10 vstupů.
Akční cena: 1500 Kč/10 vstupů
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Duben 2024 Vzpomínky

Frenštát očima pamětníků
Frenštátské hospody a putyky, které už dávno odvál čas

V minulém čísle Frenštátského zpravodaje jsme si oživili vzpomínky Miroslava Vašuta a společně se vydali po obchodech a krámcích na Horní ulici. 
Dnes na ně navázala paní Eliška Rašková. „Na Horní ulici jsem se narodila a žiji tam s manželem v domku po svých rodičích,“ napsala nám do redakce. 
„Vyprávění pana Vašuta mě vrátilo zpátky do mého dětství a mládí a ráda bych se s čtenáři podělila o své vzpomínky na ulici, ve které jsem vyrůstala.“

Do školy jsem chodila do budovy 
dnešního muzea, dříve to byla Chla-
pecká škola. Ve třetí a čtvrté třídě jsme 
měli učebnu v přízemí. Pamatuji si, že 
když jsme jednou byli celá třída po 
škole, napadlo nás si čas zpestřit tím, 
že jsme po jednom vyskakovali z okna 
a přebíhali hlavními dveřmi zpět do 
třídy. Kratochvíli nám překazil bdělý 
kolemjdoucí, který vše nahlásil a nás 
čekal další trest. 

Horní ulice v sobě skrývala kou-
zelná zákoutí, které jsme jako děti 
milovaly. Většina z nich ale byla pro 
nás zapovězena. Začnu ale popořád-
ku. Na májovou pobožnost v horním 
kostele jsme se vždycky těšili. Po 
skončení mariánských písní jsme se  
s kamarády scházeli na příkopě vedle 
fotoateliéru pana Lochmanna. Dnes 
je tam malý park se sochou upro-
střed. Příkopa, to byl vlastně malý 
potůček. Na jaře na březích kvetly 
blatouchy a podél vedla cestička od 
Slezanu, která končila pod horním 
kostelem.  Prostor mezi fotoateliérem 
a kostelem lemovaly staré vrby. Bylo 
to tiché a krásné místo na procházku. 

Velký kaštan jako by svými větvemi 
objímal dvorek pana Lochmanna  
a zpevněné břehy potůčku spojoval 
kamenný můstek. To bylo místo na-
šich her. Pouštěli jsme lodičky, hráli 
si na honěnou a přeskakovali z břehu 
na břeh. Občas skončili také ve vodě. 
Bylo to zábava, ale jen do té doby, než 
se objevila důstojná postava pana Lo-
chmanna, který nás důrazně žádal, 
abychom přestali, že mu ničíme vy-
spravené břehy a jsme hluční.  Ač ne-
radi, šli jsme domů, ale už druhý den 
jsme byli u příkopy zase.  Další místo, 
které jsme měli zakázané, byl plácek 
za horním kostelem, který byl obklo-
pen křížovou cestou. Jak tam se hrálo 
s balonem! Tam jsem se také naučila 
jezdit na kole. 

Když bychom se vydali od horního 
kostela nahoru tak vpravo na místě 
dnešního činžovního domu bylo mu-
zeum, výš měl pekařství pan Káňa. 
Krásně to tam vonělo a paní Káňo-
vá k nám chodila často na návštěvu. 
Byla to hezká žena a ráda a hodně 
se smála. Při jedné návštěvě jsem se 
pokusila napodobit její klokotavý 
smích. Sice potichu, ale i tak byl slyšet 
a pohlavek mě neminul. Vedle Káňů 
bylo řeznictví pana Gerlicha, dnes je 
tam řeznictví Stiborek. Obsluhovala 
paní Gerlichová, vždy velmi ochot-
ná a příjemná paní. Vedle je ulička 
ke kinu. Občas jsem se tam zastavila  
a s obdivem se dívala na protější 
dům. Postupně chátral, dnes je už 
zbouraný. V přízemí měl ševcovskou 
dílnu pan Gottfried. Někdy míval na 
dveřích cedulku „Počkej tři minuty“.  
S kamarádkou Lidkou jsme tam jen 
tak z legrace čekaly, ale těch minut 
bylo víc. Nad řeznictvím pana Gerli-
cha byla cukrárna. Tam nás vždycky 
vítala paní Maruška Šmajstrlová. 
Zákusky a zmrzlinu prodávala v pří-
zemí, ale stačilo vyjít pár schůdků 
a mohli jste u stolů příjemně pobýt. 

Další budova vlevo byl hotel Slávie. 
Tam Sokoli promítali první filmy. 
Nad hotelem sídlila oděvní tvorba, v 
patře kadeřnictví, dnes tam je firma 
Sabatti. Další dům je rohový. Po scho-
dech dolů měl dílnu další švec, pan 
Spěváček, dnes jsou tam dekorace do 
domácností. Naproti přes ulici byla 
krásně udržovaná zahrada manželů 
Krkoškových. Stále tam něco kvetlo, 
teď už je to minulost. 

Když popojdeme kousek dál, vlevo 
stojí bývalý Poláchův dům. V patře 
byla mateřská školka, do které jsem 
také chodila. Později se tam přestěho-
vali provozovny komunálních služeb. 
V přízemí se přijímali věci na vyčiště-
ní, fotoateliér, propagace a knihařství 
bylo nahoře v patře. Ve dvoře měli 
dílnu sklenáři. Přes ulici naproti bylo 
čalounictví pana Lepky. Místo dnešní 
restaurace U Kumpána byla čistírna. 
Průjezdem nad penzionem Zdenko 
se dostaneme na prostorný dvůr, kde 
byla dílna pana Krkošky. Byl to vyhle-
dávaný kolař a stolař. V sousedním 
domku měl můj tatínek, pan Flori-
án Jurek, svou krejčovskou dílničku  

s obrovským stolem, na kterém stří-
hal látky. Pamatuji si, že jsem si pod 
tím stolem hrála jako dítě se špulkami  
a prohlížela si zákazníky. Stávalo se, 
že po vyzvednutí drobnějších oprav, 
tatínek jen mávl rukou a řekl: „To nic, 
někdy to propijeme.“  Byla to silácká 
řeč, protože táta byl abstinent.  Vděč-
ní zákazníci říkali: „Pane mistr, vy jste 
tak hodný, až umřete, přijdu vám na 
pohřeb.“ Tatínek zemřel v roce 1968 v 
63 letech a těch lidí, kteří ho doprovo-
dili, bylo opravdu hodně. 

Nad naším domem, opět ve dvoře, 
byla dílna pana Bílka. A nad ní byl dal-
ší domek. Bydlel v něm vyhledávaný 
řezník a uzenář, pan Kaděrka s man-
želkou. Ještě přejdeme na druhou 
stranu. V Poláchově domě měl dílnu 
koželuh pan Černý a vedle na rohu 
směrem na Dráhy prodával potraviny 
vždy ochotný a příjemný Karel Bar-
toš. Prodejní dobu měl neomezenou, 
stačilo zazvonit. Tolik mé vzpomínky. 
Vrátila jsem se díky nim zpátky do 
dětských a mladých let. Čas utíká, 
hodně věcí se mění, ale vzpomínky 
zůstávají.                             Eliška Rašková 
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Frenštátský zpravodaj

Program

Dům kultury

Duben 2024

 556 835 397
www.kulturafrenstat.cz

11. 4. 2024 / od 19.00 hod. / Malý sál DK
Cliff Stevens – Eric Clapton Tribute
Cliff Stevens je světově uznávaný bluesový kyta-
rista, který se věnuje hudbě profesionálně již více 
než 35 let. V roce 2017 založil Eric Clapton Tribute 
Band, který se rychle stal jedním z nejpopulárněj-
ších tribute bandů na světě. Koncerty této skupiny 
jsou téměř k nerozeznání od originálu. Stevens 
se svými spoluhráči dokonale zvládá Claptonovy 
písně a dokáže diváky přenést do atmosféry jeho 
koncertů. 
Vstupné: v předprodeji 250 Kč, na místě 330 Kč. 
Předprodej: on-line www.kulturafrenstat.cz a v 
TIC Frenštát p. R

13. 4. 2024 / od 15.00 do 18.00 hod.  / 
Velký sál DK / Den tance 
Den tance je pořádán k příležitosti oslav meziná-
rodního dne tance a je to čas pro setkání NEJEN 
tanečníků z Frenštátu a okolí, kteří ukážou ostat-
ním, co všechno pro ně tanec znamená.
Vstupné: 70 Kč. Pořádá ASTRA, centrum volného 
času, Frenštát  p. R.
 

17. 4. 2024 / od 19.00 hod. / Malý sál DK
TANEC MODRÝCH ANDĚLŮ
Úžasný podmořský svět plný korálů a živočichů 
vám ukáže nový cestopisný multimediální pořad 
Jiřího Kráčalíka. Z egyptského letoviska Marsa 
Alam budeme vyjíždět na šnorchlování a potápění 
do blízkých atolů a korálových útesů. 
Vstupné: 50 Kč, v prodeji na místě. 

16. 4. 2004 / od 18.00 hod. / kino
VUS ONDRÁŠ BRNO – Z kraje do kraje 
Pořad Z kraje do kraje je dynamickou mozaikou 
tanečních a hudebních čísel představujících lido-
vou kulturu různých etnografických regionů nejen 
Čech a Moravy, ale také sousedního Slovenska, 
či dalších oblastí karpatského oblouku. Toto pro-
pojení je unikátní a nabízí mimořádný umělecký 
zážitek.
Vstupné: 250 Kč. Předprodej: on-line www.kultu-
rafrenstat.cz a v TIC Frenštát p. R

18. a 19. 4. / 19.00 hod. / Kino
Kouzelná flétna – Těšínské divadlo
Pohádková cesta za tajemstvím světla. Na tajuplné 
cestě plné nejen trablů, ale i lehkosti a humoru je 
Taminovým nerozlučným průvodcem a společní-
kem ptáčník Papageno. Pořádá Těšínské divadlo

21. 4. 2004 / od 15.30 hod. / kino
Jak víla Modrovláska splnila tři přání 
Pohádkový příběh nás přenese do lesního králov-
ství, kde žijí nejenom zvířátka, ptáčci, ale i křehké 
bytosti. Co se může stát, když si lidé chtějí přírodu 
podmanit a přizpůsobit její zákony svým přáním? 
Vstupné: mimo předplatné 120 Kč. Předprodej: on-
-line www.kulturafrenstat.cz a v TIC Frenštát p. R.

24. 4. 2024 / 8.00–16.00 hod. / 
náměstí, Frenštát p. R. 
SLEZSKÝ RYNEK – farmářský trh 

28. 4. 2024 / od 9.00 – 17.00 hod.  / Velký sál DK
DEN JINÉHO HRANÍ
Den jiného hraní je určen pro děti všech věkových 
kategorií a jejich rodiče. Cílem akce je představit 
dětem smyslové hraní, které je pro ně nejen zábav-
né, ale také přínosné pro jejich vývoj.
Je možné si vybrat ze dvou časových bloků 9.00–
12.00 hodin a 14.00–17.00 hodin.
Vstupné: předprodej 200 Kč/ dítě, na místě 250 Kč 
/ dítě. Dospělí jako doprovod vstupné neplatí!
Počet míst je omezený. Předprodej: on-line www.
kulturafrenstat.cz a v TIC Frenštát p. R.

30. 4. 2024 / 16.00 – 21.00 hod. / Autokemp 
Frenštát p. R. / Pálení čarodějnic
Odpoledne plné čar a kouzel! Přijďte si užít straši-
delnou stezku, soutěž o nejlepší čarodějnický klo-
bouk, hudbu, opékání špekáčků a další zábavu pro 
celou rodinu. Vstupné: zdarma 

PŘIPRAVUJEME

2. 5. 2024 / od 19.00 hod. / kino
Komedie o komikovi 
Okresní město. V něm starý hotel. A pokoj přiměře-
né ceny. V tom pokoji stárnoucí komik – ale ve for-
mě! Zrovna se vrátil ze své  šou, kterou diváci tak mi-
lují. Zazněly nejlepší skeče! Pravda, ty brilianty jsou 
sice staršího data, ale pořád se lesknou, takže diváky 
ještě teď bolí ústa a bránice od smíchu. V hlavních 
rolích vystoupí Miroslav Táborský a Filip Teller.
Vstupné: v předprodeji 350 Kč, na místě 390 Kč 
Předprodej: on-line www.kulturafrenstat.cz a v TIC 
Frenštát p. R.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
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Duben 2024 Program

 556 835 098, 602 845 754
e‑mail: kino@mufrenstat.cz

www.facebook.com/KinoFrenstat
www.kinofrenstat.cz 

(možnost online rezervace)

4. 4. 19.00 hod.
Smršť (premiéra)
horor, 90 min, CZ, 15+, 130 Kč
Mrazivý příběh na motivy bestselleru Jozefa Kari-
ky. Když krajem fouká halný vítr, roste počet ne-
hod, sebevražd a trestných činů. Anna Geislerová 
a Tomáš Maštalír čelí v mysteriózním thrilleru 
svým největším strachům.

5. 4. 14.00 hod. 
Matka v trapu (KINO SENIOR)
komedie, 95 min, CZ, 12+, 70 Kč
Hlavní hrdinka komedie Matka v trapu Sylvie 
má dobré místo v reklamní agentuře, pracovní 
úspěchy, krásné, vzorné děti a její manžel je zná-
mý malíř. Na první pohled štěstí. Jenže… je to 
pravda? 

5. 4. 17.30 hod. 
Madam Web
akční, 116 min, tit., USA, 12+, 130 Kč
Snímek Madam web je svěží variací na zaběhnutý 
žánr. Vypráví o původu jedné z hrdinek vydavatel-
ství Marvel. Uvidíme Dakotu Johnsonovou jako 
Cassandru Webbovou.

5. 4.  20.00 hod. 
Opičí muž (premiéra)
akční, 120 min, tit., USA, 150 Kč 
Když byl Chlapec (Dev Patel) hodně malý, vyprá-
věla mu matka legendu o mýtickém opičím králi 
Hanumanovi. Pak mu přímo před očima matku 
zavraždí představitelé moci a chlapci dojde, že 
žádný Hanuman neexistuje. 

6. 4. 15.00 hod. 
Gump-Jsme dvojka
rodinný, 87 min, CZ, 150/130 Kč
Nová Gumpova cesta začne přesně tam, kde ta 
předchozí skončila. Se svým milovaným Béďou 
Kozím Bobkem projde hlavní zvířecí hrdina dal-
ším příběhem. 

6. 4. 17.30 hod. 
Pan Blake k vašim službám
komedie, 110 min, tit., FRA, 130 Kč
Od chvíle, kdy úspěšný anglický podnikatel An-
drew Blake (John Malkovich) ztratil milovanou 
manželku, už ho na světě nic netěší. Aby si oživil 
krásné vzpomínky, vydává se do Francie navštívit 
panství Beauvillier, kde se kdysi seznámili. Když 
na panství přijede, zjistí, že je všechno jinak!

6. 4. 20.00 hod. 
Duna: Část druhá
sci-fi, 166 min, tit., USA, 12+, 130 Kč
Film je velmi očekávaným pokračováním šesti-
násobně oscarové „Duny” z roku 2021. „V druhé 
části se Paul Atreides spojí s Chani a Fremeny a 
zároveň se vydá na válečnou stezku pomsty proti 
spiklencům.

7.4. 10.00 hod. 
Gump-Jsme dvojka
rodinný, 87 min, CZ, 150/130 Kč
Nová Gumpova cesta začne přesně tam, kde ta 
předchozí skončila. Se svým Béďou Kozím Bob-
kem projde hlavní zvířecí hrdina příběhem, který 
už jim dávno předtím napsaly hvězdy.

7. 4. 15.00 hod. 
A máme, co jsme chtěli
komedie, Slovensko / Kanada, 2023, 101 min
A máme, co jsme chtěli se odehrává na Silvestra, 
jen pár hodin před rozpadem Česko-Slovenska.

7.4. 17.30 hod. 
Smršť
horor, 90 min, CZ, 15+, 130 Kč

11. 4. 19.00 hod. 
Krotitelé duchů: Říše ledu (premiéra)
sci-fi, 125 min, dab., USA, 140/120 Kč 
Rodina Spenglerových vrací tam, kde to všechno 
začalo, tedy do legendární hasičské stanice v New 
Yorku, aby zde její členové spojili síly s původními 
Krotiteli duchů. 

12. 4. 17.30 hod. 
Superžena
komedie, 86 min, CZ, 12+, 130 Kč
Romantický film z prostředí dnešních třicátníků. 
Hlavní protagonistka nenaplňuje očekávání okolí, 
když netouží po kariéře ani založení rodiny. 

12. 4. 20.00 hod. 
Tady Havel, slyšíte mě? (premiéra)
dokument, 86 min, CZ, 130 Kč
Časosběrný snímek sleduje poslední životní léta bý-
valého prezidenta Václava Havla.

13. 4. 15.00 hod.
Max a Mája: Příběh lištiček
rodinný, 80 min, dab., FRA, 130 Kč
Pár polárních lištiček Max a Mája žije v kraji pl-
ném sněhu a mají se rádi. A to tak moc, že očeká-
vají narození liščátek. 

13. 4. 17.30 hod. 
Krotitelé duchů: Říše ledu
sci-fi, 125 min, dab., USA, 140/120Kč 

13. 4. 20.00 hod. 
Bob Marley: One love
životopisný, 103 min, tit., USA, 12+, 130 Kč
Na začátku filmu potkáváme titulního hrdinu 
(Kingsley Ben-Adir) v okamžiku, kdy už je ja-
majským národním hrdinou, kterého trápí nási-
lí, které rozdmýchávají dva hlavní znepřátelené 
politické tábory.

14. 4. 10.00 hod. 
Domácí příšerky
anim, 85 min, dab., RUS, 130 Kč
Elfinové se nepodobajíjiným tvorům. Laskaví 
skřítci milují zmrzlinu a scházejí se na sjezdu.

14. 4. 17.30 hod. 
Duna: Část druhá
sci-fi, 166 min, tit., USA, 12+, 130 Kč

 20.4. 15.00 hod.
Jak zachránit draka? (premiéra)
animovaný, 99 min, dab., SPA, 140/120 Kč
Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lid-
ská chamtivost ukončila jejich spojenectví a tato 
kouzelná stvoření se stala kořistí. 

20.4. 17.30 hod. 
Tady Havel, slyšíte mě
dokument, 86 min, CZ, 130 Kč

20.4. 20.00 hod.
Občanská válka (premiéra)
akční, 109 min, dab., USA, 15+, 130 Kč
Adrenalinová jízda po rozvrácené Americe blízké 
budoucnosti, která balancuje na ostří nože.

21.4. 10.00 hod. 
Jak zachránit draka
animovaný, 99 min, dab., SPA, 140/120 Kč 

21.4. 15.30 hod. 
Jak víla Modrovláska splnila tři přání
Pohádkový příběh nás přenese do lesního králov-
ství, kde žijí nejenom zvířátka, ptáčci, ale i křeh-
ké bytosti.

21. 4. 17.30 hod.
Prázdniny s Broučkem (premiéra)
rodinný, 87 min, CZ, 140 Kč
Kdo by někdy nechtěl vyrazit na rodinou dovole-
nou červeným karavanem po dědovi? Bára Polá-
ková coby dobrodružná máma dvou dětí a nadše-
ná food blogerka řekne této výzvě ano. 

25. 4. 19.00 hod. 
Rivalové (premiéra)
drama, 131 min, tit., USA, 15+, 130 Kč
Film sleduje tři hráče, kteří se znali jako teenage-
ři a nyní soupeří na tenisovém turnaji.

26. 4. 14.00 hod. 
Gabriela Soukalová: pravda se pořád vyplácí
(KINO SENIOR)
dokument, 98 min, CZ, 12+, 70 Kč.

26. 4. 17.30 hod. 
Prázdniny s Broučkem
rodinný, 87 min, CZ, 140 Kč

26. 4. 20.00 hod. 
Maria Montessori (premiéra)
drama, 99 min, tit., FRA, 140 Kč
1900, Paříž. Lili d´Alengy je kurtizánou, miláčkem 
smetánky. Každý muž touží po její pozornosti. 

27. 4. 15.00 hod. 
Fantastická parta (premiéra)
animovaný, 87 min, dab., NĚM, 130 Kč
Jedenáctiletý Alfonso, potomek Dona Quijota a 
jeho tři králíci se spojí s Victorií a Pančem, aby 
zachránili své milované město před katastrofou. 

27. 4. 17.30 hod. 
Toxic (premiéra)
drama, 97 min, CZ, 15+, 130 Kč
Celý příběh je vyprávěn optikou Tomáše, úspěš-
ného, ale osamělého třicátníka. 

27. 4. 20.00 hod.  
Rivalové
drama, 131 min, tit., USA, 15+, 130 Kč
Film sleduje tři hráče, kteří se znali jako teenage-
ři a nyní soupeří na tenisovém turnaji.

28. 4. 10:00 
Fantastická parta
animovaný, 87 min, dab., NĚM, 130 Kč

28. 4. 15.00 hod. 
Prázdniny s Broučkem
rodinný, 87 min, CZ, 140 Kč

28. 4. 17.30 hod. 
Občanská válka
akční, 109 min, dab., USA, 15+, 130 Kč
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Společnost

Rekovické discgolfové hřiště bude hostit mistrovství ČR juniorů 
Discgolf je netradiční sportovní disciplína, jež spojuje házení létajícími 

talíři s klasickým golfem. Místo míčku a holí se při něm ale hází speciál-
ním diskem s cílem trefit se do koše na co nejmenší počet pokusů. O tom 
by nám více řekl Adam Muras, předseda Discgolfového klubu Beskyd  
a velký propagátor tohoto sportu.  

◼ Adame, před několika dny jsem 
vás viděla na Rekovicích. Připravoval 
jste hřiště na jarní sezonu? 

Je to tak. Jako vždycky na jaře jsme 
zrovna připravovali hřiště pro další 
sezónu, hlavně pak pro Jarní turnaj 
dvojic. Je to taková speciální akce, při 
které spolu na rozdíl od klasických 
turnajů závodí ne jednotlivci, ale dvo-
jice. Letos nás u něj docela překvapil 
velký zájem discgolfistů. Původně 
jsme plánovali s kapacitou 72 hráčů, 

nakonec jsme ji však zvýšili až na 108. 
Tento turnaj je také typický tím, že se 
velká část startovného investuje zpět 
do údržby hřiště, takže čím více nás 
bude, tím více zase Rekovice zlepší-
me. Hlavní herní prvky (koše a výho-
ziště) totiž sice pořizují Trojanovice 
s Frenštátem díky Fondu Horečky, 
ale je spousta menších věcí, kterými 
chceme naše hřiště zlepšovat i my. 
Loni jsme takhle vyrobili například 
několik věšáků na discgolfové batohy, 
z letošního výdělku plánujeme vyro-
bit pro hráče informační ceduli.

 
◼  Ale dva hlavní závody máte tepr-

ve před sebou. Které to jsou?
V neděli 28. dubna 2024 se usku-

teční náš vůbec nejtradičnější turnaj, 
jarní Rekovice Open. Během let se z 
něj stal takový základní kámen naší 
sezóny a z původních 30 až 40 účast-
níků jsme se postupně dostali až na 
maximální kapacitu hřiště (90 hrá-
čů). Chceme ale tuhle fajn akci rozví-
jet pořád dále, takže letos vůbec popr-
vé přidáme před nedělní turnaj ještě 
speciální sobotní dopolední akci. Při 
té se můžou junioři do 12 let seznámit 
s hrou a rovnou si vyzkoušet minitur-
naj na zjednodušeném hřišti.

Letošní nejdůležitější akcí pak bude 

červnové Mistrovství ČR v discgolfu 
juniorů. Bude to vůbec nejprestižněj-
ší turnaj uspořádaný na našem hřišti, 
na který přijedou mladí discgolfisté z 
celé republiky i ze zahraničí. Jeho or-
ganizaci připravujeme ve spolupráci 
s Astrou, centrem volného času a no-
vojičínským internetovým obchodem 
proDiscgolf.cz, podporují nás ale 
také obě samosprávy i mnoho spon-
zorů. Juniorský discgolf se teprve 
rozvíjí, takže se předchozích ročníků 
účastnilo kolem 40 až 50 závodníků. 
My jsme si však dali za cíl, abychom 

mladým hráčům připravili takový 
zážitek, za kterým rádi přijedou, tak-
že doufáme, že se dostaneme k metě 
70 účastníků.

Kromě toho ale letos pořádáme 
také turnaj druhé discgolfové ligy, 
letní ligu a mnoho dalších akcí. In-
formace o všech je možno dohledat 
na našich webovkách www.dgcbes-
kyd.cz.

◼ Kdo stojí za vybudováním disc-
golfového hřiště u Rekovic? 

Prvním iniciátorem discgolfu ve 
Frenštátě byl ředitel Astry a velký  
discgolfový srdcař Michal Grepl. Prá-
vě on je autorem původního 10jamko-
vého hřiště na Rekovicích, které vznik-
lo v roce 2016. My z DGC Beskyd se  
o hřiště staráme od našeho založení  
v roce 2021 a díky podpoře Trojano-
vic s Frenštátem ho postupně rozši-
řujeme. Zrovna letos na jaře se nám 
podařilo dokončit rozšíření hlavního 
hřiště na plnohodnotných 18 jamek.

◼  A když jsem začátečník?
Pro hráče, kteří s discgolfem za-

čínají, nebo si třeba chtějí zahrát jen 
svižnější a rychlejší hru, jsme loni při-
dali alternativní 9jamkový „modrý“ 
layout. Na vyzkoušení hry dokonce 
ani nepotřebujete vlastní disky. Ty si 
můžete během otevírací doby zapůjčit 
přímo v restauraci Rekovice.

Děkuji za rozhovor, 
Romana Stejskalová
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